

# 振鹭于飞

## ——2024年中考招生志愿填报指南

责编:黄美茹  
组版:田华  
校检:王锦 曹李力

### ◆学长有话说

## 为自己的梦想而奋斗

西安新希望职业高中一年级 杜秉乔

作为一名准高二的学生,在新希望学校的这一年来,我的学习、生活有了非常良好的体验和感受。学校的氛围既严肃又充满活力,让我感到既紧张又兴奋。

在课堂上,老师们用生动的语言和丰富的教学经验,将知识传授给我们。数学课上,我们学习函数、几何和数列,思维在逻辑与空间中穿梭;语文课上,我们品味着古今中外的文学作品,感受文字的魅力;英语课上,我们与世界接轨,学习着国际语言

和文化。每一门课程都带给我新的认识和体验,让我在不断学习中成长。

除了课堂学习,学校还为同学们提供了丰富多彩的课外活动。我参加了学校的文学社团,与志同道合的朋友们一起探讨文学、分享创作。在社团活动中,不仅提升了我的写作能力,还学会了团队合作和沟通交流。此外,我还参加了学校的运动会,通过比赛锻炼了自己的意志力和团队协作能力。

在学校的生活中,我也遇到了

一些挑战和困难。有时,面对繁重的学业,我会感到迷茫和无助。但是,在老师和同学们的帮助下,我逐渐学会了如何调整心态、解决问题。这些经历让我更加坚强和自信,也让我更加珍惜身边人的支持和帮助。

这里的学习生活既充实又多彩。在这里,我不仅学到了知识,还结交了许多志同道合的朋友,收获了宝贵的成长经验。在未来的日子里,我会继续努力、不断进步,为自己的梦想而奋斗。

## 西咸新区开展校外培训“监管护苗”暑期专项行动



巡查辖区内培训机构。

本报讯(马佩佩)为持续做好校外培训治理,进一步规范校外培训机构办学行为,近日,西咸新区“双减”办组织宣传文旅、教育体育、科技、市场监管、消防及镇街等部门,开展2024年校外培训“监管护苗”暑期专项行动。

专项行动重点围绕以托管、教育咨询、研学等名义违规开展学科类隐形变异培训、非学科类培训机构“擦边球”或变相开展学科类培训行为,对居民小区、商超、校园周边等场所进行巡查。同时对前期问题机构、重点场所开展“回头看”工作,确保

整治效果。本次行动采取“四不两直”的方式进行,截至目前,检查各类机构47家,关停问题机构3家,其中对2家学科类隐形变异培训机构予以行政处罚,累计退还家长费用67.7万元。

下一步,西咸新区将持续发力,通过加强社会监督与网格化管理,实现常态化巡查与联合执法并行,强化校外培训监管,严防学科类培训反弹。“卷钱跑路”“退费难”等问题,促进学生健康成长,构建良好的教育生态,切实做好“监管护苗”工作。

## 我们眼中闪烁着热情与自豪

西安新希望职业高中学生会会长 程玉婷

自从我加入学校舞蹈社团的那一刻起,就深深地感受到了这里与众不同的氛围。起初入舞蹈社团时,那种既紧张又期待的心情,仿佛就发生在昨天。

翼舞社就像一个大家庭,每个人都为了共同的目标而努力。社团经常组织各种活动,如文艺演出、学术交流等。这些活动不仅丰富了同学们的课余时间,也锻炼了同学们的组织能力和团队协作能力。

作为学生会会长,我在翼舞社中扮演了重要的角色,不仅要组织策划各种活动,还要协调各部门之间的工作,确保活动的顺利进行。虽然工作繁重,但却乐在其中。

在学生会里,我学会了如何与人沟通、如何处理问题、如何承担责任。这些经验对我的成长非常重要,不仅让我更加成熟稳重,还让我更加自信地面对未来的挑战。

社团给我带来的最大收获是友情和成长。在社团里,我结识了很多志同道合的朋友,大家一起为了共同的目标而努力,这种经历让我感到非常珍贵。同时,我也通过参与各种活动,不断提升自己的能力和素质,为自己的未来打下坚实的基础。我希望继续担任学生会会长,带领社团走向更加美好的未来。我希望更多的同学能够加入社团,一起感受这个大家庭的温暖和力量。

国家技能人才培养突出贡献单位 国家高技能人才培训基地 世界技能大赛中国集训基地



# 西安建筑工程技师学院

学院代码:61067



### 学院概况

西安建筑工程技师学院是经陕西省人民政府批准成立的一所以建筑类、交通类为特色,辐射教育艺术类、机械加工类的全日制省级重点综合院校,占地面积180余亩,建筑面积为10.8万平方米,全日制在校生5500余人,开设11个特色专业。

学院是国家高技能人才培训基地、国家技能人才培养突出贡献单位,第46、47届世界技能大赛数字建造项目中国集训基地,第47届世界技能大赛抹灰与隔墙系统项目中国集训基地、第47届世界技能大赛油漆与装饰项目中国集训基地,全国职业学校德育工作先进集体。学校紧密围绕“旗帜鲜明抓党建,德育为先促教学,崇尚技能育工匠,全面发展琢英才”的新时代办学指导思想,注重突出学生的思想建设和实操能力培养,深化产教研融合,加强校企合作,入学签订就业协议。同时,学院与新加坡建设局(BCA)学院、韩国草堂大学开展国际合作办学,开设国际班,为有意出国深造,获取国外学历和就业、创业的学生提供机会。

### 校企深度融合

学生入学即签订就业安置协议。学院加强与企业的深度融合,严格根据企业对人才的需求,不断推进课程体系、教学内容的改革,邀请企业到校课程对接,全面实施学生顶岗实习,持续加强学生实训能力和职业技能水平的提升,已构建起“全程化、全员化、专业化、信息化”的就业服务体系。学院注重就业质量,信守就业承诺,与近百家具有良好效益的知名企业建立了战略合作伙伴关系,学生实习均安排在西安市及周边市区进行带薪实习,实习合格的毕业生可直接签约。学院还为学生提供就业跟踪服务,确保学生就业过程中的安全和顺利,已形成立足陕西、辐射全国的毕业生就业绿色通道。

### 信息化智慧校园

学院领导高度重视信息化建设,近年来投入专项资金开发

信息化办公系统、学生公寓人脸识别系统和校园网络监控系统,信息化的建设大大提高了学院教育教学效率和管理效能,基本实现了校园管理的网络信息化,有助于便利地收集信息、发布信息、集中管理信息,从而有效地提高学院办事效率,树立便捷、现代、与时俱进的对外形象。校园环境优美,完善的教学及生活设施,给学生创造了舒适的学习环境,展现出独特的魅力和浓郁的人文气息。



### 校园文化生活

学院不仅专注于学生技能培养,还高度重视学生的精神文化生活。目前学院设有校团委、学

生会、国旗护卫队、新闻中心、新生力艺术团等20余个学生社团。在这里,你可以指点江山、激扬文字,你可以诗情画意、吹拉弹唱。这里,就是你挥洒青春,追逐梦想的地方。

### 舒适生活

学院坚持“以人为本,服务育人”理念,为学生公寓配备完善的高标准设施,学生公寓有4、6、7人间,配有空调、生活柜、电脑桌、宽带接口、卫生间、开水间等,校园还有生活超市、自动取款机、浴室等。生活服务设施齐全,为学生提供舒适安全的生活环境。学院注重教育教学改革,积极开展并实施“一体化教学”,是

我院始终秉承“德育为首、技能至上”办学理念的具体体现,使学生主动参与到教学活动之中,大力增强实践动手能力,全面提升学生综合素养,为企业培养出“懂尊重、会沟通、有技术、敢担当”的新时代技能人才,使每个学生努力做到“目中有人、心中有情、手中有爱”,充分体现了职业教育特色。

### 助学奖励政策优厚

学院积极贯彻落实国家职业学校助学金、奖学金、免学费政策。对家庭困难学生、优秀学生,实行资助奖励,形成了学校配合国家有关政策,以奖、免、助为形式的奖励资助体系。

■凡是农村户籍学生均可享受国家免学费政策(入学即减免)。

■家庭困难学生每年均可享受国家助学金政策,其余地区学生20%可享受国家助学金。

■国家奖学金6000元。  
■“技能雏鹰”奖学金3000元。  
■学院奖学金最高2000元。

### 报名方式

- 1、有意报考者持成绩单、毕业证或同等学力证明、本人身份证(户口本)直接到我院设在各地的咨询报名点或我院招生办报名,经审查合格后录取。
- 2、诚信招生监督电话:029-83553339
- 3、网络报名:登录我院网址http://www.xajgi.com 页面进行报名。

### 联系方式

学院地址:西安市浐河东路6262号(西门)  
西安市浐灞生态区东三环路西(东门)  
咨询电话:400-029-8811  
网址:www.xajgi.com  
微信订阅号

